

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje -

Broj: 15-4/24-1/3

EPA 166 XXVIII

Podgorica, 17. mart 2024. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa 13. sjednice, održane 17. marta 2024. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O ZAŠTITI OD JONIZUJUĆIH ZRAČENJA, RADIJACIONOJ I NUKLEARNOJ SIGURNOSTI I BEZBJEDNOSTI

Nenad Vitomirović, državni sekretar u Ministarstvu turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera i predstavnik predlagača zakona, dao je uvodno obrazloženje i saopštio razloge za podnošenje Predloga zakona. Ukazao je da su razlozi za podnošenje ovog predloga zakona sadržani u potrebi daljeg usklađivanja zakonodavstva Crne Gore sa zakonodavstvom Evropske unije u ovoj oblasti, kao i standardnima i smjernicama Međunarodne agencije za atomsku energiju i Međunarodne komisije za zaštitu od jonizujućih zračenja, u cilju unaprjeđenja zaštite zdravlja ljudi i životne sredine. Istakao je da će se ovim zakonom urediti djelatnosti i aktivnosti koje se tiču zaštite života i zdravlja ljudi i životne sredine od štetnog dejstva jonizujućih zračenja, uključujući planirane, postojeće i vanredne situacije koje uključuju rizik od izlaganja jonizujućem zračenju: uvoz, izvoz i tranzit izvora jonizujućeg zračenja i nuklearnih materijala, upravljanje radioaktivnim otpadom, sprovođenje obaveza koje proizilaze iz potvrđenih međunarodno-pravnih instrumenata, kao i druga pitanja od značaja za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbjednost. Naveo je da će se definisanjem problema zaštite od jonizujućih zračenja, radijacione i nuklearne sigurnosti i bezbjednosti omogućiti da se ova oblast dodatno unaprijedi, uvođenjem novih obaveza i zapošljavanjem stručnih lica, te da će svi ključni subjekti poboljšati svoj dio odgovornosti prilikom primjene jonizujućih zračenja.

Odbor je, bez diskusije, sa sedam glasova „ZA“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o zaštiti od jonizujućih zračenja, radijacionoj i nuklearnoj sigurnosti i bezbjednosti.

Odbor se upoznao sa Mišljenjem Odbora za ekonomiju, finansije i budžet o razmatranju Predloga zakona o zaštiti od jonizujućih zračenja, radijacionoj i nuklearnoj sigurnosti i bezbjednosti, broj 15-4/24-1/2, EPA 166 XXVIII od 21. marta 2024. godine.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Vladislav Bojović.

Odbor ovlašćuje Sekretarijat Odbora da prilikom pripreme Zakona za objavu izvrši neophodne pravno-tehničke korekcije.

PREDSJEDNIK ODBORA



Dr Dejan Đurović